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Neustart nach dem großen Stillstand
Fraxern, im Juni 2021
Liebe Seniorinnen, liebe Senioren, geschätzte Mitglieder
Rest-Jahresprogramm 2021
Nach einem großen Stillstand in vielen Bereichen unseres Lebens, starten wir nun wieder neu durch. Leider waren auch wir mit unserer Vereinstätigkeit von diesem Stillstand betroffen.
Als Beilage übermitteln wir euch das auf die nächsten Monate abgestellte Rest-Jahresprogramm 2021.

Jahreshauptversammlung 2021
Die Jahreshauptversammlung 2021 machen wir Anfang des nächsten Jahres mit der Jahreshauptversammlung 2022 zusammen. Der Rechnungsabschluss 2020 hat unsere Kassierin, Frau Agnes Mittelberger, bereits Anfang des Jahres erstellt und an den Landesverband übermittelt.  Die einzelnen Zahlen und Ergebnisse werden wir dann mit der nächsten Versammlung präsentieren und erläutern.
Besuch der Buschenschenke Nachbaur in Röthis
Am Mittwoch, 23. Juni 2021 machen wir uns wieder auf den Weg zu einem gemeinsamen Hock in der Buschenschenke Nachbaur in Röthis. Treffpunkt ist um 15.00 Uhr in der Buschenschenke.
Alle Teilnehmer, die direkt nach Röthis fahren möchten, ersuchen wir um Bildung von Fahrgemeinschaften.

Alle jene Teilnehmer, die wieder über die Mühle und den Schattenwandweg zu Fuß nach Röthis mitgehen, ersuchen wir, sich bis 13.30 Uhr bei der Kreuzung Dorfplatz für einen gemeinsamen Aufbruch zu treffen.

Startveranstaltung als Grillfest

Nach diesem langen und sehr unangenehmen Stillstand möchten wir einen gemeinsamen Start wagen. Wir laden alle Mitglieder zu einem gemütlichen Hock beim Platz der Begegnung herzlich ein. Diesen Hock gestalten wir als Grillfest am 
Mittwoch, 25. August 2021, ab 11.00 Uhr

und laden alle Mitglieder zu Speisen und Getränken ein. Somit könnt ihr die Küche zu Hause kalt lassen und müsst auch eure Geldtasche nicht mitnehmen. Für eine dezente Unterhaltung ist ebenfalls gesorgt. Wir machen dieses Fest bei jedem Wetter.
Gemütlicher Hock bei Oliver in der Jausestation

Ja Oliver hat die Jausestation Kapieters wieder geöffnet.  An folgenden Tagen – jeweils Mittwoch-Nachmittag – 7. Juli, 21. Juli und 4. August, würde Oliver uns bei einem Hock gerne bewirten. Geben wir uns einen Ruck und lassen wir uns das nicht ein zweites mal sagen. Also auf eine gemütliche Runde und immer mit den aktuellsten Themen.
Was gibt es derzeit noch für Anforderungen
Bei allen Veranstaltungen und Zusammenkünften gelten derzeit die  G - G - G  Regeln. Das bedeutet, dass wir sowohl in der Buschenschenke, wie auch bei unserer Startveranstaltung oder bei den Hock’s bei Oliver entweder Genesen, Getestet oder Geimpft sein müssen, wenn wir dabei sein möchten.
Übrigens: Einen herzlichen Dank für die so zahlreiche Teilnahme an der Impfung !!!!!!!

Das Vorstands-Team des Seniorenbund-Fraxern
Monika Ebner, Agnes Mittelberger, Georg Marte, Hildegard Nachbaur, Anita Watzenegger, Leni Nägele und Josef Summer als Obmann.
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